2023年7月6日 星期四 责任编辑: 吉德龙 刘波 校对: 赵叶

### 射阳检察院

# 在全市率先成立司侦办

□张年龙 李禹

盐城晚报讯 近日,射阳检察院在全市率先成立司法工作人员相关职务犯罪侦查办公室(以下简称"办公室"),由从刑执、刑检、技术、法律政策研究等部门选拔的8名干警组成,负责司法人员职务犯罪线索受理、整理、评估、根据上级院要求开展初查、参与侦查等工作。

建立线索管理机制。根据干警特长,成立刑事、刑执、民行等3个线索评估小组。细化登记流转、核查评估、意见反馈等工作要求,加强职务犯罪线索接收、登

记、评估、上报等闭环管理。

健全正向激励机制。将参与办公室 工作情况纳入干警绩效考评,对侦查工作 具有重大贡献的,办公室可以直接向院党 组提出考核优秀、一档的建议,适当进行 奖励,对实绩突出的干部优先提拔重用。

完善人才培养机制。加强侦查队伍 素能建设,通过业务培训、岗位练兵、跟岗 学习等方式,拓展办公室成员学习侦查素 能渠道。加强以老带新、传帮带,在实战 中增强团队协作能力和侦查素能。



近日,射阳 法院刑庭联合县 关工委开展禁事 普法宣传,引导 群众自觉抵制。 品、远离毒品,提 升自我保护意识 和能力。

邓寒青 魏蔚 摄

### 未超出必要容忍限度,法院不予支持

案情回顾:老周与老王系邻居关系。 三十多年前,老王在老周房屋前晒场的西 南方向种植了一棵柿子树。近日,老周认 为,该柿子树对其屋前晒场采光及农作物 晾晒造成严重影响,且柿子树常有鸟粪、 落叶、枯枝、烂果等掉落至老周屋前的 场上,给他的生产生活带来诸多不便。老 周付出艰辛劳动晾晒的农作物,因柿子树 遮光而卖不出应有价格。因此,请求老王 停止侵害、排除妨碍,并赔偿经济损失 13600元。

老王辩称,柿子树位于老周房屋前晒场的西南角,生长位置距离双方的中心分界线约2米,对老周家并不产生实际影响。况且,老王已对树枝进行了修剪,避免柿子树影响老周的正常生活。

法院审理:东台法院经审理认为,本案系不动产相邻各方因采光问题引起的相邻关系纠纷。老周与老王互为邻居多年,应当睦邻友善,妥善解决因种植树木

法官说法:本案中,法院从"损害没有超出必要容忍限度"角度,明确了相邻权利害关系人在行使各自合法权利时,应尊重他方所有人或使用人的权利,相互间负有一定程度的"容忍义务"。邻里之间应相互尊重、平等相待,遇事多沟通协商,避免因琐事产生矛盾纠纷。 杜依倩



亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路 26 号圣华名 都大厦 2 幢 10 楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路 440号(建湖县人民南路666号)



## 盐城仲裁委员会

YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

# 签订合同选仲裁解决纠纷靠仲裁

规范合同 降低风险

仲裁热线:4007107113 传真:0515-88377958 咨询电话:86663121 86663651 86663902 86663309

官方网址:http://www.yczcw.cn 地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号 (毓龙桥东侧路南) ● 盐城经开区检察动态 ●

#### 扎实推进清廉机关建设



重温入党誓词。吴强 摄

盐城晚报讯 近日,盐城 经开区检察院组织干警共赴 东台黄海森林参观党风廉政 建设教育基地,进一步增强检 察干警的廉洁自律意识,筑牢 干警拒腐防变的思想防线,着 力锻造清正、忠诚、干净、担当 的检察队伍。

在讲解员的带领下,干警们走进党风廉政教育展馆,了解黄海森林公园从无到有,从有到优的发展历程,聆听"十八勇士"探路先行、五百知青奉献青春、改革开放谱写新篇等廉政故事。

穿过红色党建旅游步道, 走进"红色大讲堂"。干警们在 该院党组成员、副检察长带领 下,现场感悟一代代林场人"艰 苦奋斗、科学求真、守正创新、 绿色发展"的黄海林工精神,重 温入党誓词,追忆入党初心。

参观结束后,干警们纷纷 表示,将以此次参观学习为契 机,秉持讲政治、知敬畏、守规 矩的党性操守,将廉政教育的 成果内化于心、外化于行,在 新征程上用扎实的作风保障 检察工作高质量发展。

李佳 严琪

## 举办主题检察开放日活动

盐城晚报讯 近日,盐城经开区检察院举办"益心为公 携手同行"主题检察开放日活动,活动邀请了20余名"益心为公"志愿者代表参加,进一步凝聚了公益保护合力,提升了检察公益诉讼专业化水平。

实地参观,感受检察工作 氛围。在讲解员的带领下, 志愿者们先后参观了盐城经 开区检察院办案工作区、 12309检察服务中心、"栀子 花开"未成年人检察保护中 心和电子阅览室等办案办公 场所,详细了解检察机关的 职能,近距离感受检察工作 氛围。

观看短片,凝聚公益保护 共识。座谈会上,该院党组成 员、副检察长向志愿者参与公 益保护工作表示欢迎和感谢, 希望志愿者依托"益心为公" 检察云平台为检察公益诉讼 持续注入专业力量。

职能解说,了解公益诉讼制度。"公益,既是检察机关 提起公益诉讼制度设计的出 发点,也是制度运行的落脚点。"该院第三检察部干警给志愿者们进行专题培训,生动地介绍检察公益诉讼制度的由来,并通过检察机关办理的典型案例详细讲解公益诉讼"4+9"办案领域。通过详细解说,检察公益诉讼的职能担当逐渐走进志愿者的

现场演示,用好"益心为公"平台。公益诉讼检察干警向志愿者们讲解"益心为公"检察云平台App的注册、信息完善流程,并现场演示线索提报、线索评估、专业咨询、参与听证、跟踪观察五大功能的操作方法,鼓励大家通过"日常看""随手拍"等形式,做好公益保护的"情报员"。

盐城经开区检察院将以 此次检察开放日活动为契 机,进一步加强与志愿者的 沟通协作,充分发挥好"益心 为公"检察云平台效能,全面 履行检察职责,推动形成公 益保护共建共治新格局。

高媛